



В тёплой обстановке с главой региона обсудили вопросы сотрудничества мусульманских организаций Пензенской Области с Духовным собранием мусульман России. Затронули тему развития религиозного образования и укрепления основ отечественной богословской школы. Иван Александрович высоко оценил вклад мусульман региона в деле межнационально и межрелигиозного диалога. На встрече приняли участие муфтий РДУМ ПО Абубякяр хазрат Юнкин, Председатель НКАТ ПО Жиганша Туктаров и другие ответственные лица. [Перейти в фотоальбом](#)